

КОПІЯ



ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ
(М. ОДЕСА)

НАКАЗ

від 12 травня 2021 року

Одеса

1099/К
№ _____

Про оголошення конкурсу на посади державної служби у Херсонському регіоні Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)

Відповідно до Закону України "Про державну службу" та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 237)

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії "В" у Херсонському регіоні Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса), згідно з додатком 1.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зазначені посади, що додаються.

3. Відділу організації роботи та розвитку персоналу у Херсонській області управління персоналу Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) забезпечити розміщення оголошення про проведення конкурсу та умови проведення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС та на офіційному вебсайті Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

4. Конкурсній комісії Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В" у

Херсонській області провести конкурсний відбір на посади державної служби, зазначені у додатку 1 до цього наказу, 25 травня 2021 року.

5. Визначити уповноваженою особою для проведення співбесіди з метою визначення переможців конкурсу Галковського Г.О., заступника начальника Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції у Херсонській області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса).

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

Тимофій ДУДІН



ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Головний спеціаліст в організації роботи та розвитку персоналу у Херсонській області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса)



ТО Захоречук

Додаток 1
до наказу Південного
міжрегіонального управління
Міністерства юстиції (м.Одеса)
від 12.05.2021 № 1099/к

**Посади державної служби
Південного міжрегіонального
управління Міністерства
юстиції(м.Одеса), на які
оголошується конкурс**

№ з/п	Назва посади	Категорія посади
1	головний спеціаліст сектору судової роботи та міжнародного співробітництва у Херсонській області Управління судової роботи та міжнародного співробітництва Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«В»
2	державний виконавець Дніпровського районного відділу державної виконавчої служби у місті Херсоні Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«В»
3	головний державний виконавець Новокаховського міського відділу державної виконавчої служби Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«В»
4	головний державний виконавець Скадовського районного відділу державної виконавчої служби Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«В»
5	старший державний виконавець Нововоронцовського районного відділу державної виконавчої служби Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«В»
6	старший державний виконавець Білозерського районного відділу державної виконавчої служби Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«В»
7	державний виконавець Голопристанського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«В»